



ROK ZAŁ. 1952

Warszawa, 23 stycznia 2020 r.

L.dz /ITS/ZP/202/2020

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA

Dotyczy: Zapytania ofertowego na ubezpieczenie samochodów Instytutu Transportu Samochodowego SZ- 222/3/20.

Zamawiający, Instytut Transportu Samochodowego przekazuje odpowiedzi na pytania Wykonawców zadane w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1

Proszę o przesłanie zaświadczeń od dotychczasowych Ubezpieczycieli o przebiegu ubezpieczenia - zaświadczeń o szkodowości.

Odpowiedź

Zamawiający prześle zaświadczenia o szkodowości na etapie zawierania umowy o ile będzie to wymagane przez wybranego Wykonawcy.

Szkodowość w ostatnich 4 latach kształtowała się następująco:

w roku 2016 wystąpiły:

1 szkoda objęta komunikacyjnym OC. Wyplacono 2 393,96 zł (Rezerwy - brak)

5 szkód objętych komunikacyjnym AC. Wyplacono 14 616,25 zł (Rezerwy -brak)

w roku 2017 wystąpiły:

0 szkód objętych komunikacyjnym OC. (Rezerwy - brak)

1 szkoda objęta komunikacyjnym AC. Wyplacono 1 700,22 zł (Rezerwy - brak)

w roku 2018 wystąpiły:

1 szkoda objęta komunikacyjnym OC. Wyplacono 800 zł (Rezerwy - brak)

1 szkoda objęta komunikacyjnym AC. Wyplacono 5 885,91 zł (Rezerwy - brak)

w roku 2019 wystąpiły:

1 szkoda objęta komunikacyjnym OC. Wyplacono 12 841,26 zł (Rezerwy - brak)

0 szkoda objęta komunikacyjnym AC. (Rezerwy - brak)

Pytanie 2

Proszę o uściślenie co Zamawiający rozumie pod zapisem jn. - o jakie potrzeby osób niepełnosprawnych chodzi

Odpowiedź

Zamawiający pod pojęciem „potrzeby osób niepełnosprawnych” rozumie potrzeby dotyczące przewozu kierowcy i pasażerów do miejsca transportu pojazdu lub do hotelu, włączając w to wózek inwalidzki.

DYREKTOR
z up. 
dr hab. inż. Andrzej Swiderski, prof. ITS
Zastępca Dyrektora ds. Naukowych